

郑州警方跨省追捕六天六夜 在广东中山一麻将馆 抓到污辱卖瓜小女孩的嫌疑人

小女孩手术很成功,应该不会落下后遗症

经过六天六夜的全力侦破和1000多公里的跨省追捕,污辱7岁卖瓜小女孩的犯罪嫌疑人马某,在广东省中山市南头镇被抓获,并于昨日凌晨押送回郑州。

晚报记者 薛璐
实习生 张伟峰/文
晚报记者 张翼飞/图



侵害卖瓜小女孩的犯罪嫌疑人马某被抓获,押解回郑。

A 监控摄像头锁定嫌疑人

据建设路派出所案件侦办大队民警杨红举介绍,案发后,经过询问受害人小敏(化名)得知,马某在抱走小敏时曾经打了一辆出租车,“于是专案组民警就对郑州市所有的夜班出租车司机进行了调查了解,通过调取周围的录像,专案组分析,犯罪嫌疑人应该离抱走小女孩的犯罪现场不远。”

根据伏牛路伊河路口一家银行监控摄像头所拍下的犯罪嫌疑人抱走小女孩的画面,可以看出犯罪嫌疑人身穿白色上衣,深色裤子,体型中等,个子约有1.75米。

“根据这些画面信息,我们立刻对案发地周边展开了拉网式排查。”杨红举介绍说,排查地

点包括周围的娱乐场所、夜市摊、饭店、酒店等,“其中一家饭店的员工向我们反映,他们店里的一个员工跟画面中的嫌疑人很相似,但是这个人已经辞职,前往南方打工。”

“我们根据这些信息,认定这家饭店的员工马某有重大作案嫌疑,于是立即展开调查。”民警杨红举介绍。

在进行调查时,一位跟马某相熟的工友提供了一条重要线索,“马某早在来郑州打工前,曾在广东省中山市打过十几年的工。”

综合饭店工作人员提供的多条线索,专案组分析,马某潜逃的目标很可能就在广东省中山市一带。

B 犯罪嫌疑人在广东中山市一麻将馆落网

7月25日,专案组赶往中山市,并在当地警方的配合下,找到了马某曾经工作过的地方。

“经过仔细走访马某曾经同厂的员工,我们了解到马某已经前往中山市南头镇。并且这名员工告诉我们,马某喜爱打麻将。”民警杨红举介绍说,正是根据这条关键的线索,专案组守株待兔,“在当地警方的配合下,我们对中山市南头镇几十家麻将馆进行监控。”

29日下午3点左右,犯罪嫌疑人马某在南头镇同福路一麻将馆被抓获。

对抱走7岁小女孩一事,马某供认不讳,

C 小女孩目前恢复良好 应该不会有后遗症

“整个下肢都是泥巴,大腿内侧全是血迹。”市中心医院妇科主治医师侯玉华说,小敏被送进医院后,立刻安排了手术,“当时情况很不乐观,如果刀口感染愈合不了,会造成尿漏,大便失禁。”

“现在,刀口愈合非常好,孩子的精神状态,各方面都不错,现在大小便都很正常,从目前看,如果没有其他情况,应该不会有后遗症发生。”

小敏的父母都是农民,上万元的医疗费让他们犯了难。此事一经报道,社会爱心人士纷纷伸出援手,郑州市中心医院也专门小敏开设了一个个人账户,专门用来收集捐款用于专项对她的治疗。

“到目前为止,爱心人士到我们住院窗口共捐了96笔,款项是34376.3元,通过银行账户转账的共有7笔,金额是2920元。”市中心医院会计黄玉霞介绍说,所捐助的款项将全部用于对小女孩的救治,“如果到最后用不完的话,我们会全部退还给家属。”

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

报几个补习班 报什么样的补习班 最好先和孩子做好沟通

这位父亲强制孩子差点酿成惨祸

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫

住在中原东路的9岁的小卜,恨父母给他报补习班,不愿意上课而气得离家出走。

父亲生气之余,打了孩子还把他反锁屋内,不让出门。

7月30日中午,被反锁屋内的孩子,爬出自家23层阳台,想跳窗获得自由,结果被困在空调外机上,让路过的市民着实吓了一跳。

23层楼外空调上蹲了一个男孩

当日中午12点半左右,在中原路与和平路交叉口附近的一个小区内,正要回家吃饭的陈先生无意间一抬头,吓了一跳。

对着大门100米外的那栋高层大楼上,只见20多层楼的窗台上有一个小男孩蹲在空调室外机上,一手扶着墙,一手扒着窗台,不时向下看,他好像想回屋内,但是一时无法回去,陈先生立即报了警。

老陈一喊,围观的居民越来越多。楼下的人根据楼层点数后,发现孩子所在是23层的一户,热心的老赵赶到男孩所在的23层,敲这户人家的门,结果无人开门。

两名消防队员合力救下孩子

几分钟后,交管巡防大队民警赶到现场。民警爬到楼梯间天窗边,与孩子通话,稳住孩子,同时,另一民警立即与物业部门联系,找到孩子的父母,同时,要求消防队员速来增援。

两名消防队员小心走到窗户外,此时孩子很激动,一名队员不停安抚孩子的情绪。因为孩子怕挨父亲的打,待在空调外机上,还是惊恐不已,另一名队员从窗户另一侧上前,趁小孩注意力分散时,双手紧紧拉住了孩子的手,和第一位队员一起,抱起孩子拽进屋内。

起因是为孩子报了太多的补习班

蹲在空调外机上的孩子,是卜先生的孩子,今年上小学三年级。

问起孩子为何跳窗的原因,卜先生也长叹不已,原来,放假后,邻居家的孩子都忙着给自己的报了补习班,看着人家报了,怕自己孩子掉队,望子成龙的卜先生和妻子就给儿子报了几个培训班。

但小卜一直不愿意去上课,为此卜先生狠狠地教训过儿子几回。小卜为了向父母“抗议”,还离家出走了几天。

为了防止小卜再跑出去,卜先生和妻子周六出去办事时,就把儿子反锁在了屋里,才导致调皮的儿子爬上了空调室外机上。

卜先生说:“把小孩自己锁在家里确实不对,以前可能对他太严厉了,以后我会和他好好沟通的。”



木制的劳斯莱斯 你应该没见过

昨天上午,在花园路与国基路交叉口附近的一个汽车市场内,一辆木制的劳斯莱斯让不少市民大饱眼福。这辆木制的汽车是纯手工打造的,1907年生产,型号为“银色幽灵”(Silver Ghost),这样的汽车来郑州参加展览还是第一次。和这辆木制汽车同时亮相的还有另外4辆经典老爷车,不过,它们这次亮相的身份只能算是嘉宾,因为此次展览为“郑州国际汽车模型展”,各种各样的车模才是本次展会的主角。

晚报记者 马健 实习生 郭洋 图



谢谢读者王峰提供
这条线索,请柬晚报领取
50元稿费。